

## ADDENDUM 1 RFB #21-0032 4500 CREW CAB 4WD DUAL REAR WHEEL TRUCK W/ FLAT BED

May 6, 2021

The following is to ensure that vendors have complete information prior to submitting a proposal. Here are some clarifications regarding the bid for a 4500 Crew Cab 4WD Dual Rear Wheel Truck W/ Flat Bed.

Questions and/or statements of clarification are in **bold** font, and answers to specific questions are *italicized*.

## 1. Is the 4500 a specific brand you require or is this a general size of the truck you are requesting?

Answer: It is just the general size.

## 2. Would Sedgwick County accept a bid for a truck equipped with a Knapheid truck bed?

Answer: We would accept the Knapheid truck bed as long as it meets or exceeds the specs that are listed on the bid.

Firms interested in submitting a proposal must respond with complete information and **deliver on or before 1:45 p.m.** CDT, Tuesday, May 18, 2021. Late proposals will not be accepted and will not receive consideration for final award.

"PLEASE ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM ON THE PROPOSAL RESPONSE PAGE."

t Routher

Britt Rosencutter Buyer

BR/lj